

# РУЖЕ СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 12 АПРЕЛЬ,  
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,  
ЦЫППÆРÆМ

12 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,  
ЧЕТВЕРГ

№ 37  
(10642)

www.gazetaruchs.ru

В районной администрации

## АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Состоялось очередное аппаратное совещание под председательством главы района **Тамерлана Гусова**.

Глава района отметил хаотичное, бесплановое ведение дел в АМС района. Он особо подчеркнул необходимость планирования в дальнейшем любых мероприятий, как по направлениям деятельности структурных подразделений, так и в работе администрации в целом.

Т. Гусов обратил серьезное внимание на тот факт, что руководители подразделений районной администрации должны заблаговременно представлять в организационный отдел инфор-

мацию о планируемых мероприятиях для их учета в перспективных и оперативных планах работы АМС.

На совещании прозвучали поручения главы района по важнейшим вопросам жизнедеятельности населенных пунктов и конкретные сроки для их завершения.

Так, отделу ГО и ЧС необходимо завершить до 15 апреля подготовительные работы по противопожарным мероприятиям и представить информацию главе района.

Управление образования подготовит вопрос о готовности школ к ЕГЭ, а управление сельс-

кого хозяйства — о проведении весенне-полевых работ.

Отдел ЖКХ АМС должен представить на утверждение предложения по благоустройству территории района, улучшению состояния дорог.

В срок до 12 апреля необходимо разработать и план мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2012-2013 гг.

Главой района были также даны поручения организационному отделу, экономического развития, культуры и искусства и другим.

Алла БЯЗЫРОВА.

### ВЕСЕННИМИ МАРШРУТАМИ

## КАРТОФЕЛЕВОДЫ ВЫШЛИ В ПОЛЕ

СПК "Константин" — одно из хозяйств в районе, работающих стабильно и прибыльно. В родном селе Нарт братья Аслан и Альберт Дзабраевы имеют 30 гектаров земли. Когда только начинали свое дело, сажали картофель, сеяли кукурузу на зерно и кормовые культуры, потому что на подворье есть у них небольшая семенная ферма. Но с годами, когда на вырученные от реализации урожая деньги смогли купить трактора, сеялки и другую необходимую технику, решили дополнительно арендовать пахотные земли. Нынешней весной земли в Нарте полностью займут кукуруза и однолетние травы, а



50 гектаров, арендованных в одном из хозяйств станции Архонской, предназначены для картофеля. Элитные семена сорта "Рокко" завезли из

подмосковного совхоза. Кооператив создан более десяти лет назад, и каждую осень братья собирают с гектара не менее 30 тонн крупного, здорового картофеля. И каждый год, к слову, не менее 15 тонн раздадут сельскому детскому

саду, одиноким, малообеспеченным и многодетным односельчанам.

(Окончание на 2-й стр).

### За чистоту и порядок

## ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ

Мы все хотим жить в чистоте, но, увы, мало что для этого делаем. Тем более приятно узнавать о поступках неравнодушных людей, осознающих, что

среду обитания мы создаем сами. И винить просто некого, если эта среда доставляет одни огорчения.

Вот и учащиеся 9 класса



школы с. Рассвет относятся к людям, которые болеют душой за состояние окружающей среды. Когда яркое весеннее солнце высветило скопившуюся вокруг школьной территории грязь, они по своей инициативе решили навести надлежащий санитарный порядок. Вместе с педагогом дополнительного образования Гюльнаррой Петровной Хубаевой ребята поработали на славу.

В конце трудового дня, изрядно уставшие, но очень довольные впечатляющими результатами своей деятельности, они сфотографировались на память. А на будущее у девятиклассников новые планы: привести к Дню Победы в порядок территории вокруг памятников и обелисков павшим героям Великой Отечественной войны.

Алла ГРИГОРЬЕВА.

## В Южной Осетии избран Президент

### Во втором туре победа досталась

### экс-главе КГБ республики Леониду Тибипову

По предварительным данным, Тибипов поддержали 54,12% жителей Южной Осетии. У его соперника, 35-летнего Давида Санакоева — 42,65%. Явка оказалась высокой — более 70%. Многие эксперты называли 60-летнего Тибипова фаворитом гонки. У экс-главы Комитета госбезопасности Южной Осетии — большой опыт, последние 13 лет он занимался урегулированием грузино-осетинского конфликта. При этом избранный президент уже заявил: его соперник может рассчитывать на пост в правительстве. Напомним: президент Южной Осетии определился в ходе повторных выборов, поскольку Верховный суд республики признал недействительными результаты голосования в ноябре.

### Поздравления новому Президенту

#### Южной Осетии

9 апреля Глава Северной Осетии Таймураз Мамсуров направил телеграмму Леониду Тибипову, в которой тепло поздравил его с избранием на пост Президента Республики Южная Осетия.

"Осуществился исторический выбор народа Южной Осетии, доверившего Вам руководство молодым независимым государством. И эту высочайшую ответственность Вам предстоит пронести через все время пребывания в этой важной должности", — подчеркнул Глава Северной Осетии в телеграмме.

Как считает Таймураз Мамсуров, впереди у нового Президента Южной Осетии "очень много дел — дальнейшего укрепления республики, возрождение экономики и социальной сферы, улучшение качества жизни людей". "Опираясь на волю и поддержку граждан Южной Осетии, Вы преодолете все препятствия на пути к процветанию, миру и стабильности", — выразил уверенность Глава РСО—Алания.

Пожелав Леониду Тибипову "энергии, терпения и удачи", Таймураз Мамсуров подчеркнул в телеграмме вновь избранному президенту, что "со своей стороны готов, как это было всегда, оказывать всемерную поддержку братской республике, укреплять и расширять сотрудничество между Севером и Югом Осетии, утверждая единство нашей общей национальной судьбы с Великой Россией".

### ДЕЛОВЫЕ КОНТАКТЫ

## АРДОНСКИЕ АГРАРИИ НА ВЫСТАВКЕ В ГРОЗНОМ

Сегодня в городе Грозном завершает работу уникальный проект AGROUSS, организованный Министерством сельского хозяйства Чеченской Республики, Агентством по инвестиционной и инновационной политике ЧР, Комитетом правительства республики по малому бизнесу и предпринимательству, Чеченским Государственным университетом и Республиканским научно-исследовательским институтом сельского хозяйства.

В деловую программу делового форума, которая длилась два дня, были включены тематические конференции и "круглые столы" по актуальным проблемам развития сельского хозяйства и пищевого производства в регионах Северного Кавказа.

Параллельно действовала выставка "ЧеченАгроЭкспо-2012". Основные направления выставки — техника, оборудование и услуги для сельского хозяйства и пищевого производства,

оборудование для упаковки и хранения продукции агропредприятий, агрохимия и биотехнологии, другие продукты и услуги для предприятий сельского хозяйства и пищевого производства.

В работе выставки приняла участие и делегация РСО—Алания, которую сформировала республиканская Торгово-промышленная палата. Наряду с такими крупными предприятиями, как Группа компаний "Бавария", Агропромышленный холдинг "Мастер-Прайм. Березка", ОАО "Племенной репродуктор "Михайловский", в Грозном побывали и представители двух ардонских предприятий — сельскохозяйственных кооперативов "КИТА" и "Родник". Они были включены в состав североосетинской делегации в качестве гостей и участвовали в наиболее актуальных мероприятиях программы проекта AGROUSS.

Татьяна БАЙБАРОВА.

### Учения

## НА ПОЛИГОНЕ "СПУТНИК"...

В канун 94-й годовщины образования местных органов военного управления на войсковом стрельбище полигона "Спутник" под эгидой Военного комиссариата РСО—А прошел учебно-практический сбор, в котором приняли участие руководители органов самоуправления и начальники отделов военкоматов сельских районов республики.

Хорошие результаты в стрельбе из пистолета и пулемета показали министр образования и науки РСО—А Алан Огоев и глава Ардонского района Тамерлан Гусов, из автомата успешно отстрелялись глава Пригородного и Алагирского районов Георгий Джиоев и Артур Бараков, а из снайперской винтовки — начальник 2-го отдела Управления делами Главы и Правительства РСО—А Валерий Гецаев и глава Ирафского района Игорь Тахоев, — отметил старший руководитель стрельб майор Олег Грицай.

13 АПРЕЛЯ, в пятницу, в 10 часов,

НА ТЕРРИТОРИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО РЫНКА

состоится ярмарка сельскохозяйственной

и промышленной продукции.

Цены ниже рыночных.